

快乐家族有5,天天兄弟则共7人
新一季《勇往直前》要启用8人

大家一起来数主持人

从快乐家族到天天兄弟,湖南各大节目纷纷“招兵买马”扩充领域,主持人单打独斗的场面逐渐淡出湖南卫视。15日,记者从湖南卫视得知,新一季的《勇往直前》将启用8位主持人,主持人远超过嘉宾,这在湖南卫视节目中还是头一遭。

【现象】
主持人比嘉宾还要多

据介绍,新一季《勇往直前》仍将继续沿袭“自我挑战”精神内核,延续“明星+游戏挑战”的结构方式。现在《勇往直前》已在广州录制了首期节目,随着节目正式开机,新一季《勇往直前》的“超大”主持阵容也浮出水面。与目前湖南卫视人气栏目《天天向上》和《快乐大本营》相比,《勇往直前》的主持人阵容不管在实力上还是在人数上可是一点都不逊色。

据悉,《勇往直前》新一季国内部分由郭冬临、李锐、曹颖、杨乐乐、吴昕分别担纲,国外部分则由何炅、李维嘉联袂一位神秘嘉宾主持,一共8人。记者了解到,节目组对何炅、维嘉的加盟十分看重,他们将负责与日本四大电视台进行“零距离”合作。此外,节目组目前正在联系人气天团组合SJ-M的韩庚,希望他能成为这个主持团队的八分之一,搭档何炅、维嘉一起担纲国外主持。

【质疑】
看主持还是看嘉宾

湖南卫视《天天向上》的主持阵容天天兄弟共7人,录制节目时往往至少保证只有4个主持人在现场。另一档王牌娱乐节目《快乐大本营》则是固定的5人主持阵容。主持人单打独斗的场面似乎正在逐渐淡出湖南卫视。这次,《勇往直前》更是用8人的主持阵容来为这一趋势加了一个例证,毋庸置疑,在《勇往直前》中,主持人数远超嘉宾的情况将时常发生,相信一场主持人间的暗中较量也将悄然展开。

但一档娱乐节目拥有5位、甚至七八位主持到底有无必要,观众到底是看嘉宾还是看主持,也让网友提出了很多质疑。“这么多人往镜头前一站,主持人都数不过来,更不要说嘉宾了。”“这么多人一起,人多力量大,可这是主持又不是要打架”,不过也有网友表示,只要主持人有默契,能充分发挥各自的长处和优点,也值得一看。“不管人多人少,关键要最后出来的节目好看就行了。”

■记者 袁欣 实习生 胡岚

竞猜区

金发“美女”
还是金发“囧女”?

梅艳芳?王菲?翁美玲?!虽然这几位都是气质美女,不过实在可惜啊,您被现如今无比高超的“易容术”给骗了过去,昨天风情万种的“她”其实是他一刘烨!恭喜手机号码为1397***3006的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的晓邦长月,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

话说,男扮女装也不是人人都成的,于是一堆让人边冒黑线、边喷饭的造型如天雷一般“从天而降”了,今天这个囧囧的“金发美女”是谁?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出幕语汽车影院免费观影卡一张!移动用户编辑:JC答案+今日版喷码+联系方式发送至1065800078462或者登录我们的三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。

■记者 吴名慧

近日,徐若瑄首登《时尚新娘》封面,拍摄纯美婚纱大片。这是徐若瑄出道以来首度以婚纱造型示人,照片中徐若瑄变身多面新娘,果敢而娇俏,优雅而迷人,幸福之感溢于言表。

果敢又娇俏 VIVIAN

中国医师协会 | 长沙丽人妇产医院
“第三届妇科微创学术峰会”手术纪实(一)

肌瘤长在大“茧”里,如何破茧取肌瘤?

长沙丽人妇产医院首席专家陈波洁博士量身定制取瘤方案

近日,长沙丽人妇产医院迎来了一位奇特的病人,肌瘤被周围的粘连物质像茧一样层层包围。连国手级专家都称很少见。

肌瘤长在大“茧”里,子宫前壁与腹壁完全粘连

郑女士因早年两次不规范的剖宫产手术炎症感染,造成腹腔粘连。与一般粘连不同的是,她的子宫前壁与腹壁完全粘连在一起,整个腹部就如一块生铁,粘连在一块,几乎没有任何缝隙。像一个大“茧”子,将肌瘤重重包围在中央。某三甲医院专家坦言:简直就无处下刀!

“唯一的手术方式只有将子宫和输卵管全部切除!

专家经过多次查证确定,考虑再三,跟郑女士表示“如果想要手术成功的话,必须将子宫、卵巢和输卵管等全部切除!除此之外,不可能再有其他方法了……”郑女士心里觉得非常恐惧:一个女人肚子里没有子宫、输卵管等器官,就不完整了!相关学医的朋友也警告她切了子宫卵巢就像切掉了女人的“下半生”。容易破坏组织,导致生理功能平衡失调,内分泌功能紊乱,致使女性面容提前衰老、出现褐斑,甚至减少寿命。

为了追求身体的完整,保持女性正常的生理,郑女士奔走了好几家三甲医院。可是得到的都是同一种答案,郑女士几近绝望。

陈波洁:我能保留她的子宫和输卵管!

当看到三湘都市报、晨报都有大篇幅报道“中国第一瘤”妇女叶胜菊手术专家陈波洁博士来长沙丽人妇产医院进行国内先进技术交流,参与由中国医师协会主办,长沙丽人妇产医院承办的《09中国·长沙妇科微创学术峰会》时,郑女士感觉到了希望。

在多名国手级专家均纷纷摇头表示“开腹才

能保证安全”下,陈波洁博士掷地有声:“宫腹腔镜联合技术就能保留她的子宫和输卵管!”不过他提出了一个请求,要长沙丽人妇产医院住院部主任、大会湖南区微创手术代表-禹建平教授一起上台手术。

38分钟,全场掌声雷动!

陈波洁博士与禹建平主任同为微创手术大成者,在有过多次同台手术经验的基础上,他们的配合已经非常熟练。在紧张的38分钟中,陈波洁博士与禹建平主任抽丝剥茧,利用特有的陈氏刀法,精准的实施他量身定制的手术方案。仅仅38分钟,他们不仅将粘连完全分离开来,而且将肌瘤非常完美的剥除!手术之中没有多余的一个动作,用一种人们意想不到的角度丝毫没有损伤输卵管和子宫,非常顺畅的将手术进行到底。在缝完最后一针的时候,全场掌声雷动!

作为长沙丽人妇产医院首席手术专家的陈波洁,会定期赴长与禹建平主任一起为妇科肿瘤患者、不孕不育患者亲诊!10月电话预约可享受以下优惠:

- (1)免费查妇科肿瘤、不孕不育
- (2)手术限价减免
- (3)在其它医院手术过未通者可免导丝手术费

详情请咨询:0731-82812222

这版范冰冰是男儿身

7000万大制作的《又见白娘子》还没开拍,一部名为“白蛇新传”的写真集近日却在网络上爆红,原因是“女”主角白蛇不但长得像范冰冰,而且还是个“他”。据悉,在这组写真中,扮相酷似范冰冰的白蛇妩媚中带着一些清秀,而更让人想不到的是,他还是个男儿身,目前他已在网络中走红,网友纷纷称其为男版范冰冰。

缩脖子也可抢风头

日前,名媛帕丽斯·希尔顿与胞妹妮基·希尔顿姐妹花现身某颁奖礼现场,身穿斜肩裙的帕丽斯红唇妖艳,媚眼如丝,她缩着脖子故作可爱,把胞妹的风头抢得一千二净。

娱乐大嘴巴

艾薇儿和德瑞克曾幸福无比

艾薇儿离婚

摇滚精灵艾薇儿·拉维妮15日公开了已签署的离婚协议书,与丈夫德瑞克·韦伯利离婚。以“不可调和的矛盾”为由,为两人短短三年的婚姻画上句点。艾薇儿没有要求前夫支付赡养费。

艾薇儿和同为摇滚乐手的德瑞克2007年7月结婚,当时双方均处于当红阶段。艾薇儿对离婚表示:“我和他虽然分开了,但还是朋友。”

大嘴巴:没有永远,但还有明天。

林志颖当爹

继众多明星之后,小志林志颖也升级做爸爸了!有“小林志玲”之称的名模女友陈若仪在美国加州为他产下一子!9月底,网络上爆出这一震撼消息。15日,林志颖的经纪人松口证实了此事。在随后的林志颖的35岁生日会上,他更是正式公布了儿子的照片,给了粉丝一个惊喜。

大嘴巴:小志有了小小志,娱乐圈少了一个钻石王老五。

满文军外出享乐

因为生日吸毒,满文军持续登上各大娱乐媒体头条。妻子李俐因组织他人吸毒,被判处一年有期徒刑并处罚金2000元。而在指证李俐的22位证人中,满文军赫然在列。15日,北京,满文军被记者目睹与朋友相约打高尔夫、吃鲍鱼宴,十分逍遥。

大嘴巴:网友说:这就是“大难临头各自飞”的现实版。

■记者 黄煌

小志有了小小志

满文军夫妻